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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 
 

 
 
 
Az ünnepek között nem ülésezett a képviselő testület, 
 
de helyette egy napot közösen dolgoztak. Elhatároztuk, hogy az önkormányzat új traktorát 
és a hozzá tartozó munkagépeket tető alá kell tenni, annak érdekében, hogy azok ne 
ázzanak és minél hosszabb ideig tartsák meg jó állapotukat. 
Az anyag és munkadíjra árajánlatokat kértünk még decemberben. Az ajánlatokat a 
képviselő testület megismerte és úgy döntött, hogy a feléből is meg lehet csinálni, ha a 
testület vállalja az építést. 
Megvettük a faanyagot és az építéshez szükséges egyéb anyagokat. Karácsony után 
pénteken reggel 7 órakor megkezdődött az anyagok méretre vágása. Délután 3 órára 
elkészült a 2 helyiség vázszerkezete. A tető felrakása néhány napon belül szintén 
társadalmi munkában megtörténik. 
Ezzel a munkával 60 m2 kerül tető alá a hivatal udvarán, a megtakarítás pedig közel 800 
ezer Ft lesz. 
Köszönöm a testületnek és a 2 fizikai dolgozónknak a munkát. 
 
Pályázatok előkészítése 
 
Hamarosan ismét megnyílnak a pályázati lehetőségek különféle alapokból. 
Önkormányzatunk ismét több pályázatot kíván benyújtani. Elsősorban olyan felújításokra, 
amikben 2019-ben nem nyertünk, vagy nem volt lehetőség a pályázásra. Mivel egy 
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alapból – TOP, MFP, BM, EFOP, stb - egy település 1 vagy maximum 2 nyertes 
pályázatra számíthat, ezért jól át kell gondolni a fontossági sorrendeket. 
Ezek ismeretében kérjük a helyi egyesületeket, hogy pályázat benyújtásával kapcsolatos 
elképzeléseiket egyeztessék az önkormányzattal. Jó lenne, ha a lehetőségeket együtt 
beszélnénk meg és nem egymástól függetlenül, ami a község fejlődésének lehetőségeit 
csökkentené. 
 
Bölcsődeépítésre beadott pályázatunk döntés alatt van, mivel a szükséges hiánypótlás 
még decemberben megtörtént. 
 
Jelenleg a tornaterem beruházás közbeszerzési eljárása bírálat alatt áll. Eddig még úgy 
tűnik, hogy eredményes is lehet. Végleges döntés februárra várható.  
 
Templomunkról: 
 
Talán hamarosan visszatérhetnek a hívők a templomunkba. A felújítási munkák nagyon 
elhúzódtak, de a műszaki átadás decemberben megtörtént. Jelenleg még a következő 
munkák vannak folyamatban: A beázások miatt néhány helyiséget fel kell újítani, valamint 
folyamatosan üzemel 2 db páraelszívó, ami a falakból vonja ki a nedvességet. A tartályok 
rendszeres kiürítését az egyházközségi tagok végzik napi rendszerességgel. Egy hónap 
alatt közel 500 liter vizet vontak ki az épületből. Bízunk abban, hogy februárban már ismét 
lehet újból miséket tartani a templomban. 
 
Csaba József utcáról: 
 
Többen kérdezték, hogy hogyan állnak a különféle munkák az utcában, ezért néhány 
mondatban tájékoztatást adok ezekről. 
A képviselő testület már több mint egy éve elhatározta, hogy építési telkeket kell 
kialakítani a községben, mivel alig van már értékesíthető ingatlan a községben. Sok 
lehetőségünk nem volt, mivel különféle okokból nem tud terjeszkedni a belterület, ezért a 
Csaba József utca az egyetlen rész, ahol több telek kialakítása lehetséges. 
Mivel EU-s és állami támogatást sem lehet igénybe venni telekkialakításra, ezért több 
lépcsőben gondoltuk önerőből megvalósítani a telkek kialakítását. Első ütemben 7 telek 
lett kialakítva, melyből 4-et már meg is vásároltak és elkezdődtek az építkezések is. 
További 11 telek kialakítása van folyamatban. Ehhez először a területről le kellett vágatni a 
fákat. Ajánlatot kértünk több vállalkozástól lábon történő megvásárlásra és a 
legkedvezőbbet választottuk. Így a letermelt fa is a vállalkozó tulajdona és nem az 
önkormányzaté. 
Ősszel elkészült az ivóvíz bevezetés az utcába és jelenleg a csatornázás van 
folyamatban. A csatornázás is heteken belül elkészül. Ezért az utca ismételten le lesz 
zárva a forgalom elöl kb. január 7-től február 7-ig.. Az év első felében a víz és szennyvíz 
bekötéseket is el kívánjuk végeztetni a 11 telekre, ezért a nyáron néhány napra ismét 
lezárásra kerül az utca. 
Közben megrendeljük az új telkek kimérését és a terület lemaratását. Ezután következik a 
telkek villamos árammal történő ellátása. Tehát az év második felétől már további telkeket 
vásárolhatnak az építkezni szándékozók. Honlapunkon, a hirdetőtáblánkon 
https://csakanydoroszlo.hu/hu/hirdetotabla/ olvashatják a telkekre vonatkozó információkat 
és a telkek árait. 

 
Horváth István 

polgármester 
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FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:    

január 6. január 20.   
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között.      január 14. január 28. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2020. január 28. február 25. március 24. április 21. május 19. június 16. 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. december 
 
Születés:  Pintér Balázs és Bíró Renáta fia Olivér 
   Soós András és Takács Anikó lánya Liza 
   Hegyi László és Horváth Vera lánya Zita   
Házasságkötés: Varga Sándor és Pigler Szilvia  
Elhunytak:  -     

 
 
 
 

Művelődési ház programja 

A művelődési ház programjai januárban: 
BOLDOGASSZONY HAVA – TÉLHÓ – FERGETEG HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.30-tól 16.00-ig a 

közösségi házban. 
felnőttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a közösségi házban. 

 néptánc próba: pénteken 19 órától a közösségi házban. 
 bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a közösségi házban. 
 „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a közösségi házban. 
 Jóga: csütörtökön 18.00-tól a közösségi házban. A foglalkozást Tarnai Mária 

vezeti, a jóga időtartama másfél óra. 
 kötélugrók: hétfőn délután 18.15-től a közösségi házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
 pingpong csoport: kedden a közösségi házban 18 órától. 
 zsonglőr csoport: keddek gyakorolnak a közösségi házban 17 órától 18 óráig. 
 senior pingpong: előre egyeztetett időpontokban. Érdeklődni, jelentkezni 

Varga Ritánál lehet. 
 ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente a közösségi házban.  
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Egyéb programok, rendezvények januárban: 
 11-én Teke-bál a művelődési házban. 
 14-én bérletes színházlátogatás Zalaegerszegre. Augusztus Oklahomában című 

színművet nézzük meg. 
 18-án zártkörű civiles rendezvény 18 órától a közösségi házban. 
 22-én a DJP pontok szervezésében kerékpáros programokról és rendezvényekről lesz 

tájékoztató a közösségi házban 17 órától. 

Balogh József: Mit kívánok 
„Kívánok én hitet, kedvet,  
szép szerelmet, hű türelmet,  
utakhoz  fényt, csodát, álmot,  
békességes boldogságot,  
magyar szót és égre kéket,  
emberarcú emberséget,  
verseket, célt, igazságot,  
daltól derűs jobb világot,  
bokrok mellé társnak fákat,  
napfényt, amely el nem fárad,  
tekintetet szembe nézve,  
éjt meg nappalt soha félve,  
kézfogásos tiszta csöndet,  
és mosolyból minél többet! „                                    Varga Rita műv.ház vezető 
 

 
 

Teke egyesület 

 
Az egyesületi törvény szerint 2019.12.21-én egyesületünk megtartotta évzáró 
közgyűlését, amelyen az elmúlt év alábbi eredményiről tudtunk beszámolni. 
 
Közgyűlésünkön meghívásunkra Horváth István Polgármester Úr is jelen volt. 
A 2018-19-es bajnokságban NBI-es felnőtt csapatunk 4. helyezett lett 14 győzelemmel, 1 
döntetlennel és 7 vereséggel. NBI ificsapatunk 9. helyezett 8 győzelem 14 vereség, NB II 
felnőtt csapatunk 13 győzelemmel, 1 döntetlennel és 8 vereséggel szintén negyedik lett, 
az NBII-es ifi csapat 8. helyen végzett 11 győzelem és 11 vereséggel. 
Egyéni versenyek: nyáron a Savaria kupán szerepeltünk, ahol Horváth Roland  Kakuk 
Levente mögött 2. helyen végzett. A felnőtt egyéni bajnokságon a megyeiről a területire 
jutott Schvarcz Levi és Horváth Roli, aki a Nyugat-bajnokságra jutott a 12. helyezéssel, de 
nem ment el. Az igazolt ifi versenyen négy fővel vettünk részt, a megyei versenyen ifiben 
Schvarcz Levi első lett, a területi versenyre jutott a Velekei Martin-Szabó Szilárd és a 
Márton Gergő is. Innen mindenki továbbjutott a Nyugat bajnokságra, ezen a Martin és a 
Sziszi vett részt, a Martin 6 helyezett lett és az országosra jutott, ahol összesített 
eredmény alapján a 24. helyezett lett.  
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Az iskola bajnokságon 16 fővel vettünk részt, ebből az országos döntőre jutott és ott 1. 
helyezett Jekkel Jázmin, 2.helyezett lett Zakics Ricsi. Az U 14-18-as bajnokságon is 16 
gyerekkel szerepeltünk, a selejtezőből az országos döntőre jutott  és ott 3. helyezett lett a 
Jekkel Jázmin, 2. lett a Zakics Ricsi és 3. lett a Németh Marci. Ebben a csapatversenyben 
93 pontot szereztünk összesen, ezzel országos első lett csapatunk.  
Az ősszel az U14-18-as bajnokságban újra indultunk most 14 fővel, 6-an 14 év alatti és 8-
an a 14-18 év közötti korosztályban. Szerintem az idén is több országos döntőre jutó lesz 
köztük, és ezzel talán lesz esély, hogy újra megnyerjük ezt a csapatversenyt, ami a 
dicsőségen túl újra 200.000,-Ft-ot hozhat a konyhára. 
A 2019-20 as bajnokság őszi szezont NBI-es csapatunk a 2. helyen zárta, 11 mérkőzése 8 
győzelem, 1 döntetlen és 2 vereséggel 17 ponttal. Az ifi csapatunk jól indult a szezon 
elején aztán jöttek hullámzó teljesítmények, eredmények így most a tabellán a 7. helyen 
állunk, 2 ponttal lemaradva a dobogós helytől. NB II-es csapatunk 6 győzelemmel 4 
vereséggel a szokásos módon a dobogó közelébe a 4. helyen áll. Az új 120 dobásos 
rendszer eléggé megterhelő számukra, de talán sikerül a bajnokság végére érmes helyre 
kerülni.     
Az idén újra megállapodást kötöttünk a Csákánydoroszlói Csaba József Általános 
Iskolával, hogy a testnevelés óra keretében a gyerekeket elhozzák, mi segítünk nekik, és 
kiválasztjuk közülük azokat akik szeretnének tekézni és van érzékük ehhez a sporthoz.  
 
Legfőbb támogatónk a Csákánydoroszlói Önkormányzat, köszönet jár érte. Köszönjük 
szponzorainknak /Gerpál Kft-Gersli Gábor, Villkász Kft, Bio-véd 2005 Kft, Signal Biztosító-
Márföldi János/ a támogatást, a tekepálya tulajdonosának, üzemeltetőjének Sütő Zsoltnak 
hogy a pálya használatát az NB I-es és II-es és az ifjúsági játékosainknak biztosítja hazai 
mérkőzésre és edzésre valamint az iskolásoknak gyakorlásra. Köszönet azoknak, akik 
minden ellenszolgáltatás nélkül tevékenykednek egyesületünkben, Nardai Sanyinak, aki 
vállalja a játékvezetői feladatot térítésmentesen csapatainknak. Köszönet szurkolóinknak, 
akik helyenként idegenbe is elkísérnek bennünket.  
 
 
Kérjük, hogy aki az adója 1% felajánlásával aki egyesületünket szeretné támogatni, akkor 
adóbevalláskor a mi adószámunkat adja le.  
18597716-1-18. 
                                                                  

Musits József 
                                                                                                   elnök 

Védőnői hírek 

 
Magyarországon kevesebb mint másfél gyerek jut egy családra. Ez azt eredményezi, hogy 
nagyon sokan nőnek fel testvér nélkül. Sokszor azzal indokolják a szülők, hogy nincsenek 
olyan anyagi helyzetben, a karrierük kerül veszélybe, ha kiesnek a munkaerőpiacról több 
évre, vagy úgy érzik nem tudnak elég odafigyelést biztosítani kettő vagy több gyereknek. 
Az egy gyermek valóban könnyebbség egy ideig. Később azonban elég sok nehézséget 
hordoz magába a gyereknek az egykeség.  
A természet úgy alkotta meg az embert, hogy az utódok között kb.2-3 év legyen a 
korkülönbség. Így aztán minden gyermekre elég figyelem juthat az élet első 1-2 évében. 
Személyiségének fontos ilyenkor, hogy vele többet törődjenek. A második gyermek is 
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megkaphatja ezt a figyelmet, mert jobb esetben a nagy testvér már megérti, hogy a 
kicsivel foglalatoskodunk valamivel többet. Hát ez egy örök dilemma minden szülő 
lelkében. Mindenkinek ismerős a helyzet, akinek több gyereke van, hogy a naggyal leckét 
kell írni, de a kicsinek eszébe jut, hogy  kirakózni akar és pont akkor kellene befonni a 
babája haját, amikor a testvérét úszóedzésre kell vinni stb. Igaz viszont az is, hogy ahogy 
nőnek egyre többet játszanak együtt. Csodálatos látni, miként formálódnak csapattá, 
egymás társaivá. Kialakul közöttük egy kimondatlan szövetség. A test-vérség. Ha bajba 
kerülnek hirtelen egymás védelmezői lesznek, a nagyobbik „ fél szeme” mindig a kicsin 
van. Szívet melengető, ha  azt látjuk, hogy a bátyja olvassa húgának a mesét, persze 
összebújva az ágyba.  Hihetetlen sokat tanulnak egymástól. A kisebb megtanulja a 
történelem lecke bizonyos részeit, a verseket, pedig közben mást játszik, csak hallja. 
Nagyon jó látni, hogy a gyerekek a szülők tulajdonságainak keverékei. Különböző nemű 
testvéreknél bámulatos érzés, megfigyelni, miként veszi át a lány az anya, a fiú az apa 
beszédstílusát, reakcióit, modorát, helyzetkezelésének módját. „- Megőrülök ettől, hogy a 
fiúk csak leteregetik a fotel hátuljára a ruháikat amit levesznek magukról!- mondja a 
kislány 
 „- Anya bezártad az ajtót és becsuktad a garázst? -mondja a kisfiú, mikor apja elutazott és 
Ő vigyázott a lányokra otthon éjszaka”.  Máris alakulnak a férfi és női szerepek. A 
szülőkön múlik, milyen testvérei lesznek egymásnak. Soha ne állítsuk őket szembe 
egymással, ne példálózzunk, hogy „nézd meg a nővéredet ő kitűnő tanuló” stb. Ne 
rangsoroljuk őket. Találjuk meg mindegyiknek az értékeit. Egyik jó sportoló, a másik 
tehetséges zenész, jó matekos, gyönyörűen szaval.  
Ha nem lesz testvére a gyermeknek a ráfordított fokozott figyelem továbbra is megmarad. 
Ez nehezíti az elszakadást a szülőktől. Bizonyos kor után ki kell alakulnia a szülő és a 
gyerek közti egészséges távolságnak. Az egyke hamarabb vesz fel felnőttes beszédstílust, 
viselkedésformákat, jobban érzi magát felnőttek közt, hiszen ez a terep ismert számára. 
Kortársai közt kell elsajátítania a közösségi lét szabályait. A gyerekközösségben nincs 
meg az otthon megszokott óvó védő szellemiség. Meg kell védenie magát, el kell viselni a 
nehézségeket a rosszalló tekinteteket. Sok egyke vagy nagyon visszahúzódó lesz, vagy 
erőszakos, mert megszokta, hogy ő az úr a háznál. Nyilván a legjobb lenne, ha testvére 
lenne, de sokat segíthet a dolgon, ha unokatestvérek, barátok gyermekei vannak az egyke 
körül. 
A szülői hozzáállásnak rengeteg oka lehet. Milyen családi környezetből származik az anya 
és az apa, hány gyereket nevelnek, van-e sérült gyermek a testvérek között, jó, illetve 
rossz a szülők viszonya, elváltak stb. Próbáljuk a legjobb tudásunk szerint nevelni 
gyerekeinket, sok szeretetet, ölelést, biztonságot adjunk nekik, beszélgessünk velük és 
bízzunk meg bennük. Ők nagyon képlékenyek, alkalmazkodók, sok mindenből előnyt 
kovácsolnak.  
Mindenképp az lenne a legideálisabb, ha mindenkinek lenne testvére. A gyerek 
személyiségfejlődésének, a szülőknek, a tágabb családnak is. Úgy gondolom a gyerekek 
nevelése is könnyebb, ha többen vannak. Jó családban élni. 
 
                                                                                   Dériné Tóth Andrea védőnő 
 
________________________________________________________________________ 
 

Betlehem te csodás 
2019-ben tovább ápoltuk a betlehemezés szép hagyományát. Úgy tűnik ez a program már része lett 
csákánydoroszló életének, a faluban hagyománnyá vált, hisz egyre többen kérték csapatunkat, hogy 
megbeszélt időpontban menjünk és adjuk elő rövid kis műsorunkat. De nem csak megrendelésre, 
hanem spontán is betlehemeztünk a Karácsony előtti napokban a falu minden részében, sőt 
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december 14-én  a csákánydoroszlói  Meseháznál is adtunk műsort és a kultúrház udvarán is a 
Csákánydoroszlói Civil Szervezet által szervezett  ádventi gyertyagyújtáskor is. 
Néhány házhoz nem jutottunk be, de általában örömmel és szeretettel fogadtak bennünket, hisz mi 
is örömmel és szeretettel érkeztünk. Volt, hogy az ajtóban, vagy a kertkapuban adtunk rövidke 
műsort, sőt olyan is volt, hogy valakinek az utcán betlehemeztünk. Ha kaptunk adományt 
megköszöntük, ha nem akkor sem elégedetlenkedtünk. 
A legnépesebb csapat Takó Zoliéknál fogadott bennünket, ahol, ha jól számoltam 13-an hallgattak 
minket. a legifjabb nézőnk Nagy Ákos volt, aki még nem volt 4 hónapos, a legidősebb a Vágner 
Dávid nagymamája Szarvas Károlyné Piri néni. Pálinkából egy kivétellel csupa jó jutott, de Jójárt 
doktor ismét elvitte az első díjat. A kaják között nálam Sinka Miki töpörtyűje volt a nyerő, de 
mindenhol sok-sok finom ételt és italt kaptunk. Csapatunk magja évek óta állandó –Farkas Fanni, 
Horváth Csenge, Vágner Nóra, Vágner Dávid és Farkas Béla. Idén is, sportnyelven szólva kiválóan 
igazoltunk, ugyanis velünk volt Radics Petra zalalövői diák, akinek csodálatos hangját még a 
nyugdíjas klub szilveszteri műsorán is megcsodálták a résztvevők. Most ugyanis karácsony után is 
együtt maradtunk és énekeltünk a szépkorúak szilveszteri buliján. Ezen a műsoron csatlakozott 
hozzánk Farkasné Varga Rita, Farkas Anna és Farkas Réka is – Réka egyébként Vágner Janiékat is 
kitüntette betlehemes szereplésével. Esőben még soha nem kellett járnunk a falu utcáit, 2019-ben 
azt is a nyakunkba kaptuk. Most is találtunk még olyan helyeket ahol az évek során még egyszer 
sem betlehemeztünk. És persze a hagyományos záró felvonás Márton Laciéknál volt.  
Nem tudom hogyan tovább!? Minden évben nehéz elkezdeni, viszont könnyen belejövünk és benne 
lenni már nagyon jó. A végére mindig kipurcanunk, de rengeteg csodálatos élménnyel gazdagodunk 
és remélem, gazdagítunk is. 
Farkas Béla 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyerekeknek tervezett parajdi sóval töltött formapárnák és most 
már himalája sóval is töltött párnák és gyógynövényes párnák 
értékesítése nemcsak gyerekeknek :)B 
A párnák a többi parajdi illetve himalája sóval készült termékekkel 
együtt megtalálhatók a web áruházamban is ! 
www.vikigyogyparnaoldala.hu 
Termékeink egész évben a gyermekek segítségére tudnak 
lenni!Télen...megfázásos, influenzás időszakban...februártól 
kezdődően pedig az egész pollenszezon alatt asztmatikus, allergiás 
állapotoknál hatékonyak! 

                                                                                      Kapcsolat: Benke Viktória 06(30)/286 9284 
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Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 

beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 

lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 

szeretettel  :) Vikica 

 

 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

 

Várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Befőzéshez befőttes üvegek, kupakok, celofán, 
tartósítószerek, savanyító vödrök, védőkesztyűk, kerti szerszámok, üvegballon, demizson, pálinkás-
, csatos és szörpös üvegek széles választékban, műanyag és üveg tányér, zománcos és 
rozsdamentes lábasok, fazekak és tepsik,medenceszerek, szűrőbetét, vízhőmérő, Kerékbár belső- 
és külső gumik, lakatok, zárak, zárbetétek, elosztók, hosszabbítók, locsolótömlők, locsolófejek, 
toldók, bilincsek, háztartási eszközök, mosogatószer, általános tisztítószerek, penészölő, beltéri 
falfesték, penészgátló adalék, öblítő, kézkrém, villanyégők, elemek, takarmányos és raschel zsák, 
ajándéktasakok, ajándéktárgyak. növény védőszerek, virágföld, kaktusz és orchideaföld és még 
sok más.. Nyitvatartás:  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek: (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek: (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
FAX:     (+3694) 542 003 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


